

石景山报

区级中心组开展“三严三实”专题教育集中学习

本报讯(记者陈芳菲)10月10日,我区举行“三严三实”专题教育区级中心组集中学习,围绕“严以用权,真抓实干,实实在在谋事创业做人,树立忠诚、干净、担当的新形象”的主题开展“三严三实”第三个专题学习。区级中心组成员参加活动。

会议传达学习了《中共中央关于四川南充拉票贿选案查处情况及其教训警示的通报》,并观看了《北京市正风肃纪教育片选集》。区委书记牛青山指出,南充拉票贿选案是典型的严重违反党纪国法、严重违反党的政治纪律和政治规矩、严重违反组织人事纪律的恶劣案件,他要求,各级党组织和机关干部要深刻认识南充拉票贿选案的严重问题,开展警示教育,严守党的政治纪律和政治规矩。

2015年10月12日 星期一

第78期(总第1450期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

我区召开“三严三实”专题教育工作推进会

本报讯(记者薛光)10月10日下午,我区召开“三严三实”专题教育工作推进会。区委书记牛青山出席会议并讲话,区委副书记、区长夏林茂主持会议并传达了中央、市委有关精神,区委常委、组织部部长晋秋红通报了我区“三严三实”专题教育进展情况并做工作部署,6个单位进行交流发言。区领导岳德顺、吴克瑞、吴学文、刘颖、种磊参加会议。

牛青山指出,“三严三实”专题教育已经进入第三专题“严以用权”的学习研讨,各级党员干部要首先正确认识权力,权为民所赋、

权为民所用,通过第三专题的学习研讨,进一步增强严以用权的责任感、自觉性,进一步深化用权不严问题整改,进一步改革体制机制、完善工作制度,使全区权力运行更加规范。

牛青山强调,习近平总书记系列重要讲话正本清源、励精图治,是广大党员干部的行动指南,9月11日在中央政治局第二十六次集体学习时的重要讲话是开展“三严三实”专题教育的重要遵循,必须认真学习、深刻领会、全面贯彻。

牛青山要求,扎实推进“三严

三实”专题教育必须做到“六个贯穿始终”。一是要把严守纪律规矩贯穿始终,把纪律挺在前面,把“十要十不准”作为铁的纪律遵照执行,努力营造守纪律、讲规矩的浓厚氛围。二是要把精神家园建设贯穿始终,把学习习近平总书记系列重要讲话精神作为重中之重,围绕精神家园建设的“六个要素”切实抓好理论武装。三是要把坚定问题导向贯穿始终,进一步延展和深化对照“画像”工作,切实把问题找准找实、立行立改。四是要把全面深化改革贯穿始终,紧紧抓住京津冀协同发展

的重大机遇,担当使命、深化改革。五是要把民主法治建设贯穿始终,全面强化民主监督,做到“一起干事、共同干净”。六是要把从严落实责任贯穿始终,各党工委(党委、党组)要负起主体责任,书记要认真履行第一责任人责任,领导班子成员要认真履行“一岗双责”。

区“三严三实”专题教育协调小组成员及办公室负责同志,区属各单位党政正职、主管副书记,区人大、政协各委室主任,区纪委纪律作风巡察组组长、副组长等160余人参加了会议。

我区部署综合行政执法体制改革工作

本报讯(记者吴丹)10月9日,我区召开社会治理综合执法委员会第二次会议,总结了城市管理体制改革推进情况,通报了中央编办和市编办关于全国综合行政执法体制改革试点工作精神。区领导牛青山、夏林茂、田利跃、陈强、种磊、富大鹏参加会议。

牛青山表示,过去一年,我区在城市管理体制体制改革中取得了成功、创造了经验,得到了市委市政府的充分肯定和人民群众的广泛称赞。全区各单位、各街道(鲁谷社区)敢于担当、富于创造、成绩显著,创造了行政综合、法治综合、下沉基层和党建统领的“石景山模式”,较好地铸造了石景山区“城市管理体制机制之剑”,可谓“功不可没”。下一步,作为全国综合行政执法体制改革试点,我们要继续担当使命,敢于突围、敢于创新。要深化改革,各部门要按照责任清单真抓实干、总结经验、完善制度,要特别注意做好原有成果的巩固和提高,过去几次“亮剑”整治的成果不能反弹。要注重学习借鉴,吸取其他省市的优秀经验,抓好我区综合行政执法体制改革工作的落实。

夏林茂指出,要认真贯彻落实国务院、中央编办、市委市政府交给我们的这项光荣而艰巨的任务。在过去的一年中,全区在市委和区委的领导下圆满完成了城市管理体制改革试点工作任务,市检查组给我区打出了91.84分,成绩来之不易;要及时总结经验,继续深化改革,在改革中不断调整、优化,把改革变成新常态;要进一步加大宣传力度并把改革工作和区委区政府下一步的“拆违治乱”等中心工作紧密结合起来。

牛青山到区总工会调研

五个“明确”做好工会工作

本报讯(记者徐巍 通讯员程国鑫)10月9日,区委书记牛青山到区总工会调研。

在听取了相关工作汇报后,牛青山对区总工会相关工作给予充分肯定,并指出,要围绕贯彻落实习近平总书记在中央党的群团工作会议上的讲话精神,努力适应新形势、开创新局面。牛青山强调,做好工会工作,一要明确使命。工会的使命是通过正本清源、励精图治,使工人阶级作为国

家主人的地位得以切实重新彰显;使广大职工的合法权益得到充分保障;使工会组织真正成为职工群众的“娘家”。二要明确地位。工会及其他党的群团组织的地位是党联系广大群众的纽带,是社会治理的骨干,是依法维权的“娘家”。三要明确方向。习近平总书记对中央党的群团工作会议上的讲话是指导新的历史时期群团工作的纲领性文件,要继续深入、反复学习,把切实保持和增

强工会工作和工会组织的政治性、先进性、群众性作为当前和今后一个时期工作的方向。四要明确着力点。要把注意力聚焦到基层、聚焦到群众,了解基层群众的所思、所想、所盼,知道工作的重点和问题,坚持问题导向,真正解决去行政化、机关化、贵族化、娱乐化问题。五要明确任务。一是认真贯彻落实中央党的群团工作会议精神,围绕市总工会“1+15”文件精神,结合我区实际开展调

研,研究制定我区加强和改进党的群团工作的意见;二是崇尚劳动、弘扬劳模;三是千方百计依法维权;四是把困难职工帮扶作为工会工作永恒的主题之一;五是聚焦“八个高端体系”建设;六是加强就业和再就业工作;七是围绕京津冀协同发展,关注首钢京外职工生活问题和困难;八是加强队伍建设。

区领导种磊、晋秋红陪同调研。

建设“两个生态” 践行“三严三实”

●牛青山

9月11日,习近平总书记在主持中央政治局第二十六次集体学习时指出:“凡是有利于党和人民事业的,就坚决干、加油干、一刻不停歇地干;凡是不利于党和人民事业的,就坚决改、彻底改、一刻不耽误地改”。这是对各级党员干部以实际行动践行“三严三实”的教导和嘱托,也是对我们不断前行的鼓励和鞭策。

党的十八大以来,在市委的领导下,区委深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,把党建统领确定为最大法宝、最大战略、最

大政绩,明确了努力构建风清气正良好政治生态和高端绿色发展生态的“两个生态”战略目标,这是全区上下把“三严三实”融入日常、成为常态、作为座右铭的具体行动。在具体实践上,以思想文化生态为灵魂和前提,以组工生态为决定性环节,以党风廉政生态为“生命线”,以民主法治生态为重要保障,“四位一体”,有机统一于政治生态;以“融合山水谋发展、建设首都西大门”为核心理念,以“八个高端体系”为支撑体系,以“五个新常态”为工作抓手,以重点领域牵引

全面深化改革为重要举措,以疏解、治乱、建高端作为突破口和着力点,有机统一于发展生态,目标直指把石景山区建设成一个有山、有水、有城、有业、宜居的高端绿色生态之城,实现石景山的全面深度转型。“两个生态”的顶层设计和实际行动,就是“三严三实”在我区全面落地生根的具体体现,将成为我们推进“三严三实”专题教育的实践平台和检验标准。

如果说教育实践活动重点是密切党和群众的血肉联系、重拾群众路线、全面夯实党的执政基础和群

众基础,那么,“三严三实”专题教育作为教育实践活动的延展深化,其重点是打造一支坚强有力的党员干部队伍,两者必将为我们党团结带领广大党员群众开展具有许多新的历史特点的伟大斗争奠定坚实的基础。因此,从“三严三实”专题教育开始,区委就严格按照“三严三实”标准来谋划和推动专题教育,并全面聚焦党员干部队伍的思想政治建设和作风建设,将之放在建设“两个生态”的大熔炉中去淬炼,放在践行“三严三实”的大舞台上检验。(下转2版)

简讯

●“十一”黄金周期间,全区旅游景区(点)共接待游客24.2589万人次;综合营业收入750.58万元。其中,石景山游乐园接待游客7.87万人次,营业收入608.7万元;八大处公园接待游客7.9592万人次,营业收入68.95万元;北京国际雕塑公园接待游客7.5249万人次,营业收入35.05万元;24家纳入假日旅游统计范围的住宿单位共接待宾客4731人次,营业收入641.14万元。假日期间共出动执法人员6998人次,执法车辆1669车次,检查旅游景区(点)、餐饮、商场超市、文化娱乐场所等单位1373家,查处各类违规行为248起。朱际国